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Metodologie 

 

 ”Barometrul INSCOP – ADEVĂRUL despre România” a fost realizat de INSCOP Research la 

comanda cotidianului Adevărul 

 Sondajul a fost realizat în perioada 5-10 februarie 2015 

 Volumul eșantionului a fost de 1065 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 40 de județe și Municipiul București, într-un total de 79 de localități 

(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 
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Vă voi citi mai multe propoziții alternative. Vă rog să alegeți varianta care 

corespunde cel mai bine părerii dvs. 

Imi este mai teamă de infractori, decât de instituțiile statului că ar 
putea să îmi intercepteze comunicațiile (telefon, email) 

Îmi este mai teamă de instituțiile statului, decât de infractori că ar 
putea să îmi intercepteze comunicațiile (telefon, email) 

NS/NR

53.7% 

27.0% 

19.3% 

% din totalul populației 

Nu cred că telefonul meu este sau a fost ascultat

Cred că telefonul meu este sau a fost ascultat

NS/NR

53.5% 

30.3% 

16.2% 

% din totalul populației 

Nu aș renunța la o parte din libertățile și drepturile mele 
pentru a avea mai multă siguranță personală 

Aș renunța la o parte din libertățile și drepturile mele pentru a 
avea mai multă siguranță personală 

NS/NR

54.7% 

31.7% 

13.6% 

% din totalul populației 
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Da 
53.4% 

Nu 
39.3% 

NS/NR 
7.3% 

% din totalul populației 
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Ați auzit de disputa pe marginea legilor privind retenția datelor, 

cartelele pre-pay și securitatea cibernetică, adoptate de Parlament și 

respinse de Curtea Constituțională (legile Big – Brother)?  

Da 
43.2% 

Nu 
53.9% 

NS/NR 
2.9% 

% din populația care a auzit de legea Big-Brother 

(53,4% din total) 

Cunoașteți prevederile celor 3 legi și motivele pentru 

care au fost respinse de Curtea Constituțională?  
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Da 
70.0% 

Nu 
22.2% 

NS/NR 
7.8% 

% din totalul populației 
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Ați auzit despre demisia directorului Serviciului 

Român de Informații (SRI), George Maior?  

Presiunile celor nemulțumiți de implicarea 
SRI în lupta împotriva corupției  

Nemulțumirea față de respingerea de către 
Curtea Constituțională a legilor privind 

retenția datelor, cartelele pre-pay și 
securitatea cibernetică (legile Big Brother) 

Neînțelegeri cu președintele Klaus Iohannis 

Dorința personală de a pleca dintr-o funcție 
pe care a ocupat-o timp de 8 ani 

Alt motiv

NS/NR

35.8% 

15.6% 

11.7% 

11.6% 

10.2% 

15.1% 

% din populația care a auzit de demisia lui George Maior  

(70% din total) 

Care credeți că este cauza principală a demisiei lui 

George Maior de la conducerea  

Serviciului Român de Informații (SRI)? 
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George Maior a condus Serviciul Român de Informații (SRI) timp de peste 8 ani. Ce 

părere aveți despre activitatea sa la conducerea SRI?  

buna, foarte buna

nici buna, nici proasta

proasta, foarte proasta

NS/NR

37.2% 

30.8% 

6.9% 

25.1% 

% din totalul populației 


